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Hygienespender in edlen Farben -
Mit HEWI individuelle Akzente setzen

Besonders im Bereich Care hat das Thema Hygiene schon immer einen hohen Stellenwert eingenommen. Doch heute werden auch in öffentlichen und halböffentlichen Gebäuden Hygiene und Infektionsschutz zum bestimmenden Faktor
beim Innenraumkonzept. Ästhetisch und stilvoll sollen Hygienespender sein und sich optimal in bestehende Räume einfügen. Materialien, Oberflächen und passende Farben ermöglichen individuelle Gestaltungsoptionen. Mit den Spendern aus System 900 ermöglicht HEWI es, Produkte für das Projektgeschäft in der persönlichen Wunschfarbe zu bestellen. Durch die Verwendung robuster Materialien eignen sich die Spender für den Einsatz in hoch frequentierten öffentlichen Gebäuden, in Hotels und im Bereich der Pflege.

Choose Your Own Colour
Die Farbwelten von HEWI bieten individuelle Gestaltungsoptionen und setzen ausdrucksstarke Statements. Egal, ob in den aktuellen Trendfarben oder in der persönlichen Lieblingsfarbe, die Seifen- und Desinfektionsspender von System 900 können passend für jede Raumgestaltung gepulvert werden. Die Möglichkeit der Individualisierung bietet Unternehmen in Büro- und Geschäftshäusern sowie Hotels die Option das Corporate Design bis ins kleinste Detail umzusetzen.
[bookmark: _GoBack]Auf diese Art und Weise entstehen einzigartige Farbkonzepte, die einen persönlichen Wiedererkennungswert schaffen und die Spender individuell in Szene setzen. Ganz nach dem Motto: Make Your Own Choice – Choose Your Own Colour!

HEWI Spender System 900
HEWI bietet mit den Spendern von System 900 Gestaltungsoptionen und ermöglicht eine ästhetische Umsetzung der Hygienemaßnahmen in Eingangsbereichen und Lobbys, auf Tischen, vor Aufzügen oder wo immer sie gebraucht werden. Die HEWI Designlinie ist in Edelstahl mit matter Oberfläche in Weiß, Grautönen oder Schwarz und ganz neu in individueller Wunschfarbe verfügbar. Kombinieren lässt sich der neue Desinfektionsspender mit weiteren Sanitärlösungen von HEWI. Erhältlich sind Seifen- und Papierhandtuchspender sowie Abfallbehälter in der jeweiligen Designsprache. 

Berührungslose Desinfektion
Die HEWI Spendermodelle aus System 900 sind sowohl in manueller als auch in elektronischer Form verfügbar. Die sensorische Ausführung ermöglicht den Nutzenden eine berührungslose Händedesinfektion. Bei Aktivierung der eingebauten Sensorik leuchtet der Desinfektionsbereich auf und unterstützt die intuitive Bedienung. Die Ausgabe des Mittels erfolgt als Spray und ermöglicht eine bessere Verteilung auf der Haut. Besonders ressourcensparend ist dabei die Voreinstellung der Ausgabemenge. Sie wirkt einem hohen Verbrauch an Desinfektionsmittel entgegen.
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