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HEWI Armaturen in Schwarz matt

HEWI Armaturen bestechen durch ihr Design und ihre Qualität. Um die gestalterische Vielfalt zu erhöhen, ergänzen ab sofort Armaturen und HEWI Brausethermostate in Schwarz matt das Sortiment. Auf diese Art und Weise können Farbkonzepte unterstützt oder durch schwarze Akzente veredelt werden. Erreicht wird das matte Finish durch ein spezielles Veredelungsverfahren, welches eine besonders tief schwarze matte Farbe erzeugt. Die Pulverbeschichtung. Sie bietet neben einer edlen Optik auch den höchsten Korrosionsschutz und garantiert damit die Langlebigkeit der Produkte. 

HEWI System-Design

Mit ihrem System-Design fügen sie sich problemlos in jedes Raumkonzept ein und bilden mit anderen HEWI Sanitär-Accessoires, barrierefreien Produkten, Waschtischen und Beschlägen eine Einheit. Erhältlich sind die neuen Armaturen als manuell bedienbare Einhebel-Waschtischmischer oder in der sensorgesteuerten Alternative. Die passenden Brausethermostate sind unter anderem mit HEWI SAFE TOUCH verfügbar.

Komfort am Waschtisch

Ausgelegt sind die HEWI Armaturen auf Leistungsfähigkeit und hohe Beanspruchung. So fügen sie sich nicht nur in privaten Räumen optimal ein, sondern bestehen auch den hochfrequentierten Einsatz in öffentlichen Sanitärräumen. Vor allem ihr hoher Bedienkomfort, ihre leichte Reinigung und ihre Wartungsfreundlichkeit machen die Anwendung so angenehm. Erstklassige Werkstoffe ermöglichen zudem die Sicherung der Trinkwasserqualität. 
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