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HEWI LifeSystem mit 
German Innovation Award 2021 ausgezeichnet
Das barrierefreie Sanitärsystem LifeSystem von HEWI wurde mit dem „German Innovation Award - Winner 2021“ in der Kategorie „Heating and Bathroom“ prämiert.

Der Preis, der Innovation sichtbar macht: Der German Innovation Award zeichnet branchenübergreifend Produkte und Lösungen aus, die sich durch das Design, vor allem aber durch Nutzerorientierung und einen Mehrwert gegenüber bisherigen Lösungen unterscheiden. Er macht großartige Leistungen für ein breites Publikum sichtbar – Innovationen, die Zukunft gestalten und das Leben verbessern.

LifeSystem –
das Profisystem für die Pflege

LifeSystem stellt den Menschen in den Mittelpunkt. Das System ist unabhängig von physischen Voraussetzungen nutzbar. Flexibel verwendbare Produkte fördern die Selbstständigkeit der Menschen. Die Produkte sind an die Körpermaße des Nutzers anpassbar und wurden nach ergonomischen und kinästhetischen Aspekten entwickelt.

Durchdachte Produktdetails bieten einen sicheren und komfortablen Gebrauch. Zusammen ergeben die Einzelprodukte ein intelligentes und ästhetisch gestaltetes System. Das Redesign bietet neue Oberflächen und erweiterte Funktionen und unterstützt damit das Pflegepersonal in seiner täglichen Arbeit.

Der Wettbewerb

Die Jury setzt sich zusammen aus unabhängigen, interdisziplinären Experten aus Industrie, Wissenschaft, Institutionen und Finanzwirtschaft. Die Bewertung erfolgte nach den Kriterien Innovationshöhe, Anwendernutzen und Wirtschaftlichkeit und berücksichtigt Aspekte wie soziale und ökologische Nachhaltigkeit, Langlebigkeit, Qualität und Funktionalität. 

Ins Leben gerufen wurde der begehrte Preis vom Deutschen Bundestag. Auslober des Wettbewerbs ist der Rat für Formgebung. Seit 1953 zeichnen die Wettbewerbe des Rat für Formgebung Design-, Marken- und Innovationsleistungen von internationalem Rang aus.
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