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System 162 in Weiß matt 

Accessoires der HEWI-Sanitärserie System 162 verfügen über ein puristisches Design und eine geradlinige Formgebung. Die Sanitärserie ist durchgängig mit allen Produkten in der Oberfläche Weiß matt erhältlich und bietet damit eine edle Designvariante.

System 162 besteht aus aufeinander abgestimmten Accessoires für Waschtisch, WC und Dusche. Durchdachte Produktdetails ermöglichen eine einfache Nutzung. Die funktionalen Lösungen der Serie zeichnen sich durch den charakteristischen Gehrungsschnitt aus. Durch die Verwendung robuster Materialien eignet sich System 162 sowohl für den Einsatz in hoch frequentierten Sanitärräumen als auch im heimischen Badezimmer.
 
Wahlweise sind die Produkte der Accessoire-Linie in matt geschliffenem Edelstahl, in hochwertiger Verchromung sowie mit matter Oberfläche in Grau, Schwarz und Weiß erhältlich. Die Einsätze der Produkte sind alternativ aus Glas oder Polyamid hergestellt. System 162 überzeugt als hochwertige Designlösung mit verschiedenen Materialoptionen und ermöglicht eine durchgängige Gestaltung von Sanitärräumen und Badezimmern. 



Systemkompetenz – HEWI Sitzfamilie
Aufgrund des serienübergreifenden Designs und der HEWI Systemkompetenz ist die Sanitärserie mit den Modellen der HEWI Sitzfamilie in mattem Weiß kombinierbar. Die vier Varianten der Sitzfamilie von HEWI bieten erhöhten Komfort und Sicherheit im Sanitärraum. Ihr Design überzeugt durch eine moderne Formensprache.
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