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HEWI zweifach mit Universal Design Award 2021 prämiert
 
HEWI wurde für das Redesign von LifeSystem gleich zweifach mit dem Universal Design Award 2021 ausgezeichnet: In den Kategorien „Expert Winner“ und „Consumer Winner“ hat die barrierefreie Sanitärserie sowohl die Endverbraucher- als auch die Expertenjury überzeugt.
 
Prämiert werden mit dem Universal Design Award, der vom Institut für Universal Design ausgelobt wird, herausragende Produkte, die zukunftsweisend und generationsübergreifend zu nutzen sind.

Best of Decade Universal Design Company 2021
HEWI wurde mit einer weiteren, besonderen Auszeichnung geehrt: Für das Engagement im Bereich Barrierefreiheit | Universal Design erhielt HEWI in diesem Jahr das Signet “Best of Decade Universal Design Company 2021”. Die Auszeichnung unterstreicht HEWIs Themenführerschaft im Bereich der Barrierefreiheit in der letzten Dekade.

HEWI LifeSystem Redesign
LifeSystem stellt den Menschen und seine Bedürfnisse in den Mittelpunkt. Es ist die Antwort auf die komplexen Anforderungen an barrierefreie Bäder in Gesundheitsbauten. Die Produkte überzeugen durch dauerhafte Qualität und hygienische Gestaltung und wurden nach ergonomischen und kinästhetischen Aspekten entwickelt. Die flexible Nutzbarkeit fördert die Selbstständigkeit der Nutzenden im Alltag. Durchdachte Produktdetails ermöglichen eine einfache und komfortable Verwendung. Das Redesign von HEWI LifeSystem bietet neue Oberflächen und erweiterte Funktionen. Das System unterstützt das Pflegepersonal in ihrer täglichen Arbeit und ist das Profisystem für die Pflege.
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